

# 我省调整省内外人员管控措施

本报讯(记者 魏薇)为贯彻落实全省统筹疫情防控与经济社会发展工作会议精神,科学精准管控风险人员,5月5日起,我省调整疫情防控措施,在继续严格落实重点人员“第一落点”管控措施的基础上,调整优化省内外人员管控措施。

结合当前我省疫情防控工作实际,全省各地要继续严格落实重点人员第一落点“落地核酸+点对点转运+精准赋码+隔离管理”综合管理措施,以快制快严防疫情输入。同时,各地要进一步强化行业主管责任、企业主体责任和基层属地责任,持续加强重点人群、重点场所管控,加密核酸检测,坚决堵住风险漏洞。

此次,我省还调整优化省内外人员管

控措施。所有省外入返晋人员,须持48小时内核酸检测阴性证明。对14天内有中高风险地区以及重点疫情地区(根据研判动态调整)旅居史的入返晋人员赋“红码”,“第一落点”管控,点对点接返,实施“14+7”集中隔离医学观察。同时,必须从当地调整风险等级之日起回溯7天进行排查。

对14天内有病例报告但尚未调整风险等级地市旅居史的入返晋人员赋“黄码”,“第一落点”管控,点对点接返,落实“7+5”居家或健康驿站隔离医学观察。同时,必须从当地报告病例之日起回溯7天进行排查。

对其他无疫情地区旅居史的入返晋人员,在第一落点进行“核酸采样+抗原检测”。如抗原检测为阴性,即采即走即追,

不再点对点接返,在核酸检测结果出来前居家或在驻地等候,核酸检测结果为阴性的可在做好个人防护的前提下流动,避免聚集,并在落地后间隔24小时再开展2次核酸检测(“三天三检”),未按时检测人员赋“黄码”,按要求完成检测后解码转码。如抗原检测为阳性,立即点对点转运至集中隔离场所,间隔24小时开展2次核酸检测,所有检测结果均为阴性后解除隔离。对在旅居(途)中发生与病例交集的,要及时赋码,快速排查,分类管控。

另外,对于省内人员,省内有疫情的市,要按照封控区、管控区、防范区的划定,由属地县(市、区)对“三区”人员科学精准赋码,落实分类管控;中高风险地区所在县

(市、区)及14天内有病例报告但未调整风险等级县(市、区)的人员严格限制离开本县;本市其他县(市、区)人员持48小时内核酸检测阴性证明和健康码“绿码”有序流动。省内无本土疫情市的人员持健康码“绿码”有序流动。各地要统一执行省级政策,不得“层层加码”。

为提高社会面核酸检测覆盖能力,各地可结合相关因素,定期开展社会面核酸抽检工作,将核酸检测关口前移;鼓励各市探索建设便民核酸检测点,根据人口数量合理设置,开展常态化核酸检测;加快核酸结果信息推送共享、实名制应用和入返人员报备APP等系统的开发建设,打通信息堵点,为科学精准防控疫情提供数据支撑。



快递员在“爱心驿站”休息。

打造爱心驿站

## 社区党群联动实现服务“零距离”

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 刘凯丽 文/摄)“哪怕是短暂休息一会儿,下午骑车子就有精神多了,还能给手机充电,喝点热水,社区服务太贴心了!”5月6日,古交市桃园街道青山路一社区“爱心驿站”异常温馨,外卖员和快递员等户外工作者在这里休息、充电,补充精神。

在抓党建促基层治理能力提升专项行动中,桃园街道青山路一社区党支部依托社区党群服务中心,精心为户外工作者打造“爱心驿站”,并投入使用。驿站内配

备了饮水机、工具箱、雨伞、应急医药箱、手机充电器等物品,为环卫工人、快递员、送餐员、网约车司机等提供“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、临时避雨”的爱心服务。

下一步,桃园街道将拓展辖区“爱心驿站”服务功能,汇聚驿站周边志愿服务资源,并倡议广大青年和更多的社会公众积极投身到志愿服务活动中来,以党群联动、全员参与,打通服务群众的“最后一公里”,实现服务群众“零距离”。

抓党建促基层治理能力提升

社会主义  
核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

5月11日至18日  
法律职业资格证书现场领取

## 需本人前往并提前预约

本报讯(记者 辛欣 通讯员 李倩)5月6日,省司法厅消息,即日起可预约领取2021年度国家统一法律职业资格证书,需要申领人注意的是,应由本人领取,且需提前线上预约。

本次领证范围为通过2020年、2021年国家统一法律职业资格考试客观题考试,且参加2021年主观题考试取得合格成绩,报经司法部审核符合授予条件的人员。

申领人需要于5月6日至5月10日登录国家统一法律职业资格考试法律职业资格申请网站(<http://lawreg.examos.cn/plawreg/index.jsp>)预约,现场领证时间为5月11

日至5月18日,具体时间由各市司法局根据本市领证人数和疫情防控形势确定。其中,我市领证地点在市为民服务中心二楼C09太原市司法局窗口,咨询电话2366309。

还需注意的是,法律职业资格证书应由本人领取,不能在集中领证时间领取证书的申领人,可电话联系申领地司法局预约在其他时间由本人领取。

对于因就业、招考等原因需要证书但本人暂无法去现场领取的情况,可与申领地司法局联系,采取复印、扫描发送电子版等方式处理。

省人民医院开设“科研门诊”

## 为医学研究生科研“把脉”

本报讯(记者 魏薇)为进一步培养医学研究生的科研思维,提高他们的科研创新能力,省人民医院科教处牵头为在院研究生特别开设了“科研门诊”。请来医院相关科室权威专家,为医院研究生在选定课题、实验设计、数据库建立等方面提供专业咨询意见。

据了解,科研门诊目前由统计学、流行病学、实验动物学、分子生物学等学科的9名专家组成,旨在解决研究

生进行课题研究时遇到的“疑难杂症”,开展“问诊”服务,直击科研“痛点”,让同学们遇到科研瓶颈也能看“病”开“处方”。对于研究生提出的疑难问题,还可进行“会诊”和“转诊”。

对于这一特殊门诊服务平台,同学们收获颇多,医院为他们搭建了一个免费的科研咨询平台,真正解决了他们科研学习中的难题,为提升医学研究生的科研能力保驾护航。

